



# Evident

## Uslovi korišćenja

Objavljeno 02.07.2018.

### **Opis aplikacije**

Evident je web aplikacija čiji je cilj da olakša upravljanje i zakazivanje usluga koje pruža Korisnik, sam i/ili preko svojih zaposlenih, kao i za slanje automatskih SMS podsetnika. Aplikacija je namenjena svim delatnostima koji vode evidenciju o pružanju usluga i rade zakazivanje klijenata.

### **Vlasnik aplikacije**

Vlasnik aplikacije EVIDENT je Aleksandar Jovanović PR Cloud Source, MB 63898465, PIB 109066968 (u daljem tekstu vlasnik aplikacije).

### **Korišćenje aplikacije**

Korisnik počinje sa korišćenjem aplikacije od trenutka kreiranja korisničkog naloga (u daljem tekstu: Nalog), od kog momenta počinju da se primenjuju sva prava i obaveze vlasnika aplikacije i korisnika aplikacije.

Korisnik se obavezuje da će poštovati ove Uslove korišćenja u svoje ime i ime trećih lica koje je ovlastio da pristupaju i koriste njegov Nalog. Korisnik snosi celokupnu odgovornost za sve aktivnosti koje se sprovode putem njegovog Naloga i u obavezi je da omogući da su kako on tako i ovlašćena treća lica upoznate sa Uslovima korišćenja, da ih razumeju i da ih se pridržavaju.

Korisnik snosi odgovornost za bezbednost svog Naloga i lozinke. Vlasnik aplikacije ne može i neće biti odgovoran za bilo kakav gubitak ili štetu koji proizilaze iz Korisnikovog propusta da ispuni ovu obavezu koja se odnosi na bezbednost.

### **Naknada za korišćenje aplikacije**

Korišćenje aplikacije je besplatno. U aplikaciji Korisnik može kupiti SMS za slanje SMS podsetnika.

## **Otkazivanje Naloga**

Korisnik ima pravo da otkáže svoj Nalog, u bilo kom trenutku i iz bilo kog razloga ili bez ikakvog razloga.

## **Zloupotreba aplikacije**

Korisnik ne sme da koristi svoj Nalog u bilo kakve nelegalne ili nedozvoljene svrhe. Vlasnik aplikacije zadržava pravo da uskrati pružanje usluga onim korisnicima za koje utvrdi da na bilo koji način zloupotrebljavaju ovu aplikaciju - lažno predstavljanje, zloupotreba SMS podsetnika i slično.

## **Zaštita autorskih i svih drugih prava intelektualne svojine**

Vlasnik aplikacije ima isključiva autorska prava na aplikaciji i na pojedinim elementima koji je čine, kao što su tekst, vizuelni i audio elementi, vizuelni identitet, podaci i baze podataka, programski kod i drugo. Neovlašćeno korišćenje bilo kog dela ili aplikacije u celini, bez izričite prethodne dozvole izdate od Vlasnika aplikacije kao nosioca isključivih autorskih prava, smatraće se povredom autorskih prava i podložno je pokretanju svih postupaka u punoj zakonskoj meri.

## **Ograničenje odgovornosti**

Korišćenje aplikacije EVIDENT je na isključivu odgovornost Korisnika. Korisnicima se ne garantuje neprekidnost korišćenja aplikacije, niti je Vlasnik aplikacije na bilo koji način odgovoran za posledice koje bi mogle nastupiti iz upotrebe aplikacije. Vlasnik aplikacije nije odgovoran za eventualnu privremenu nedostupnost aplikacije, niti za delimično ili potpuno nefunkcionisanje ili pogrešno funkcionisanje. Aplikacija može biti privremeno nedostupna ili dostupna u ograničenom obimu, kao rezultat redovnog održavanja ili unapređenja sistema.

## **Ostalo**

Na sve što nije regulisano ovim Uslovima korišćenja primenjuje se važeće zakonodavstvo Republike Srbije. Aplikacijom rukuje Vlasnik aplikacije u Republici Srbiji. Korisnici koji odluče da pristupe internet stranici i/ili aplikaciji sa lokacija koje su izvan Republike Srbije čine to na sopstvenu inicijativu i snose odgovornost za usklađenost sa relevantnim lokalnim zakonima.

## **Prihvatanje uslova korišćenja**

Korišćenjem aplikacije “Evident” Vi izražavate svoju saglasnost sa Uslovima korišćenja objavljenim na sajtu [evident.rs](https://evident.rs) u odeljku uslovi korišćenja. Uslovi korišćenja počinju da se primenjuju od trenutka objavljivanja i ukidaju sve prethodne ili važeće usmene i pismene komunikacije kao i sve prethodne uslove korišćenja. Ovi Uslovi korišćenja predstavljaju ugovor sačinjen u elektronskoj formi na osnovu člana 9. Zakona o elektronskoj trgovini, i taj ugovor ima punu pravnu važnost.

## **Promene uslova korišćenja**

Vlasnik aplikacije zadržava pravo da izmeni Uslove korišćenja, ali se obavezuje da će sve izmene i dopune biti blagovremeno objavljene i vidljive na ovoj stranici, kao i da će obavestiti korisnike o izmenama. Korišćenjem aplikacije “Evident” po objavljivanju promena, Vi se slažete sa svim promenama i prihvatate ih u celosti.

Za dodatna pitanja možete nam se obratiti na email [office@evident.rs](mailto:office@evident.rs)